



В субботу, 23 февраля

ЦК и МГК КПРФ, Союз советских офицеров, Движение в поддержку Армии, Всероссийский женский союз «Надежда России», Общероссийская общественная организация «Дети войны», Ленинский Коммунистический Союз Молодежи и другие левые партии и движения планируют провести демонстрацию и митинг, посвященные 101-й годовщине создания Советской Армии и Военно-Морского флота.

Предполагаемое место сбора участников — Страстной Бульвар у Пушкинской площади (ст. метро «Чеховская»).

Время сбора с 11.00.

Начало движения — 12.00.

Ельцин-центру в Москве — наше решительное нет!

Планируемое открытие Ельцин-центра в Москве в исторической усадьбе Долгоруковых-Бобринских не может не вызывать справедливое негодование. Встреча депутатов-коммунистов с гражданами, возмущёнными этой ситуацией, состоялась 7 февраля в Москве возле дома на Малой Никитской, 12. Участие во встрече приняли представители общественных организаций «ВЖС-Надежда России», «Дети войны», «Русский Лад» и ряда других. Среди собравшихся были представители «Левого фронта» и других лево-патриотических партий и движений.

Встречу открыл Валерий Рашкин, первый секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы. Он заявил, что депутаты получили множество писем с требованиями не допустить строительства филиала Ельцин-центра в Москве, и от себя добавил, что считает эти требования абсолютно справедливыми. Депутат прямо назвал Ельцина преступником, виновным в разрушении великой державы.

По словам выступающего, с именем Ельцина связаны коррупция, уменьшение численности народонаселения России и падение авторитета России на международной арене. «В результате сегодня, только по официальной статистике, 21 миллион наших

граждан живут за чертой бедности. А на самом деле более половины россиян составляют бедные и нищие».

«Чего заслуживает такая личность? Я считаю, только одного — проклятья! И позор тем, кто пытается протолкнуть Ельцин-центр в Москву!» — убежден Рашкин.

Депутат Госдумы Денис Парфёнов сделал упор на то, что российское общество сейчас находится в состоянии раскола, и такие инициативы, как открытие филиала Ельцин-центра, только усугубляют ситуацию.

Парфёнов предложил разместить в Центре имени Ельцина ставшее символом позора обмоченное шасси самолёта, деревян-

ные ложки, ворованные избирательные бюллетени и записи телефонных разговоров с отчётами президента России перед руководством США, а также панорамные реконструкции бандитских разборок и фотографии распропадающих личные вещи нищих профессоров.

Выступающий выразил возмущение суммой, затраченной на строительство огромного сооружения. На сегодняшний день Ельцин-центр уже обошёлся в 13 миллиардов рублей, и это в условиях кризиса!

Мысль продолжил Николай Арефьев, депутат Госдумы, руководитель общественной организации «Дети войны». «Коммунисты пять раз вносили в Государственную Думу закон о детях войны, и пять раз власть нам отказывала, мотивируя свой отказ только одним: денег нет. А вот на Ельцин-центр деньги нашлись. И на библиотеку имени Ельцина нашлись, хотя это был полуграмотный человек», — отметил Арефьев.

(Окончание на 2-й стр.)